
 

Kedves Rezidens! 

 
 
Ha szeretnél egy fiatalos, lendületes csapatban dolgozni, akkor a Markhot 
Ferenc kórház SBO-n a helyed! 

Mottónk: "Az élet idő, az idő élet!" 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Ha felkeltettük az érdeklődésed, olvasd el osztályunk rövid ismertetőjét. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Osztályunk 2001-ben kezdte meg működését, Eger központjában, a Markhot Ferenc Oktatókórház és 
Rendelőintézet földszintjén, mely II. progresszivitási szinten 2019-ben 47000 beteget látott el. 
 

 
 
A sürgősségi osztály fő feladata az életet veszélyeztető vagy maradandó károsodást okozó, hirtelen 
jelentkező betegségek ellátása, a betegség súlyosságának mihamarabbi felmérése és a rendelkezésre 
álló ellátó kapacitás beteg mellé történő rendelése. A sürgősségi kórképek gyanúját veti fel többek 
között a légzési probléma, mellkasi fájdalom, veszélyes ritmuszavar, szívizom infarktus, stroke, 
súlyos fertőzés. 

 

 



A nap 24 órájában látunk el baleseti sérülteket és nem baleseti jellegű panaszokkal érkező betegeket, 
akiknél adatfelvételt követően megtörténik az MSTR szerinti betegosztályozás, mely 
nélkülözhetetlen az életveszélyes és kritikus állapotú betegek kiválasztása és a várakozási idő 
optimalizálása érdekében. 

 

 

 
 
 

 
  
 
Az akut ellátást igénylő betegek számára 
5 vizsgáló illetve egy sokktalanító 
helyiség, fekvőbetegek részére 14 ágyas 
megfigyelő kórterem áll rendelkezésre, 
ahol folyamatos, intenzív megfigyelés és 
ellátás, szükség szerint gépi monitorozás, 
légzés-keringéstámogatás és számos 
invazív beavatkozás végzése lehetséges. 
 



 
 
 
 
A különböző képalkotó vizsgálatok (röntgen, ultrahang, CT, MR) a szomszédos Radiológiai 
osztályon történnek. 
Országosan is egyedülálló módon, az időablakon belül érkező stroke-os betegek diagnosztizálása és 
thrombolízis esetén terápiás ellátása is a sürgősségi osztályon történik. Ezzel jelentősen csökken mind 
a morbiditás, mind a mortalitás, a betegek további felépülési esélyei jelentősen javulnak. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Jelenleg osztályunkon 32 orvos, 67 szakápoló és 19 adminisztrátor végzi a mindennapi ellátást. Évről 
évre bővülő eszközparkkal, biztos fejlődési lehetőséggel és családias hangulattal várjuk az érdeklődő 
fiatal orvoskollégák jelentkezését. 
 
 
 
 

Szeretettel várunk!  
 

Elérhetőségek: Cím: 3300, Eger, Markhot Ferenc u. 1-3.  
 

Telefon: +36-36-411-444 / 5501 mellék 
 

 
 


